
         

                Câmara Municipal De Natividade Da 

Serra 

                                       Rua dos Fernandes,  251 – Centro – Natividade da Serra / SP – CEP:12.180-000 

                                        Fone: (12) 3677.1122 – (12) 3677.2134 – e-mail: camara@camaranatividade.sp.gov.br 

 

 
Pauta da Sessão Ordinária do dia 16 de abril de 2018 

 

 

 

 

Leitura do Projeto de Lei:  

 

Projeto de Lei nº 843/2018- Dispõe sobre alteração da Lei municipal nº 715 

de 05 de dezembro de 2017. Autoria do Legislativo 

 

Leitura dos Projetos de Decreto Legislativo: 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 126/2018 – Concede Título de Cidadã 

Nativense a Sra. Pollyana Fátima Gama dos Santos. Autoria da Vereadora Célia de Fátima 

Amaral de Faria 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 127/2018 – Concede Título de Cidadão 

Nativense ao Sr. Davi Zaia. Autoria do Vereador José Lourenço dos Santos. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 128/2018 – Concede Título de Cidadã 

Benemérita a Sra. Anna de Faria. Autoria do Vereador José Roberto Dias 

 

 

 

Leitura das Indicações: 

 

 

Indicação nº 45/2018- Construção de um banheiro público na área central do 

bairro da Vargem Grande e Palmeiras.  Autoria dos Vereadores José Lourenço dos Santos e 

Jorge Claudionei dos Santos 

 

Indicação nº 46/2018- Realizar serviços de roçada na beira da estrada que liga 

Natividade da Serra ao bairro das Palmeiras e bairro Serra Azul até a saída da Rodovia. 

Autoria dos Vereadores José Lourenço dos Santos e Jorge Claudionei dos Santos 

 

Indicação nº 47/2018- Dispor lixeiras para reciclagem nos bairros rurais. 

Autoria dos Vereadores José Lourenço dos Santos e Jorge Claudionei dos Santos 

 

Indicação nº 48/2018- Ampliar o sinal de wiffi intranat para os bairros Pouso 

Frio, Remédios e Morro da Pedra. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José 

Antonio de Campos Silva e José Laercio Santos 

 

Indicação nº 49/2018- Manutenção na estrada conhecida como estrada da 

Prainha no bairro Palmeiras que dá acesso até a propriedade do Sr. Antonio Marcos. Autoria 

dos Vereadores José Lourenço dos Santos e Jorge Claudionei 
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Indicação nº 50/2018- Dispor placas indicativas nas principais estradas e 

acessos municipais, principalmente na estrada municipal iniciando no porto II até a balsa do 

bairro Alto. Autoria do Vereador José Roberto Dias 

 

Indicação nº 51/2018- Conceder com urgência aumento de salário aos 

membros do conselho tutelar. Autoria do Vereador José Roberto Dias 

 

 

 

 

Votação dos Requerimentos: 

 

Requerimento nº 09/2018- Qual a possibilidade de conceder reajuste de pelo 

menos 100,00 (cem reais) a todos os servidores municipais, exceto os que já receberam o 

aumento através deste último projeto de lei apresentado na sessão do dia 03/04/2018. Autoria 

do Vereador Gentil Rodrigues dos Santos Filho 

 

Requerimento nº 10/2018- Qual a possibilidade de fazer o reajuste para os 

agentes comunitários da saúde, em conformidade com o piso nacional da categoria. Autoria 

dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio 

Santos 

 

Requerimento nº 11/2018- Qual a possibilidade da administração municipal 

realizar um estudo sobre criação de um projeto de lei de correção salarial equivalente ao último 

projeto apresentado na sessão.  Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José 

Antonio de Campos Silva e José Laercio Santos 

 

Requerimento nº 12/2018- Requer informações sobre: Qual a real situação na 

parte administrativa sobre o lote nº 397 área B da quadra 01, localizado na entrada da sede 

desta cidade em frente ao posto de combustíveis de propriedade da Prefeitura x empresa 

Expresso Redenção Transporte e turismo LTDA? E como está o andamento do processo que se 

encontra em tramitação, e qual a intenção da administração municipal com relação a esta 

situação. Autoria do Vereador Roberto Eliceu Avelino 

 

Requerimento nº 13/2018- Dispor uma luminária próxima a biquinha 

localizada na prainha. Autoria do Vereador José Roberto Dias 

 

Requerimento nº 14/2018- Atendimento médico nos bairros do Selado e 

Lagoinha ao menos uma vez ao mês. Autoria do Vereador José Roberto Dias 

 

 

 

 

Votação das Moções:  

 

Moção de Aplausos nº 10/2018- Que seja registrado nessa Casa de Leis 

moção de aplausos a Equipe Moving de atletismo na pessoa de sua coordenadora Sandra.  
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Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José 

Laercio Santos 

 

Moção de Aplausos nº 11/2018- Que seja registrado nessa Casa de Leis 

moção de aplausos a Sra. Kelly Amanda dos Santos por obter o 2º lugar feminino nacional da 

copa interestadual de velocross. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José 

Antonio de Campos Silva e José Laercio Santos 

 

Moção de Aplausos nº 12/2018- Que seja registrado nessa Casa de Leis 

moção de aplausos ao Sr. Doutor Juiz Pedro Flávio de Britto Costa Junior pelo seu trabalho na 

reativação do posto avançado do Cartório Eleitoral em Natividade. 

 

Moção de Pesar e Condolências nº 13/2018- Que seja registrado nessa Casa 

de Leis moção de pesar e condolências aos familiares do Sr. Silvino Pedro de Faria. Autoria 

dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio 

Santos 

 

Moção de Pesar e Condolências nº 14/2018- Que seja registrado nessa Casa 

de Leis moção de pesar e condolências aos familiares do Sr. Carlos Roberto Rezende. Autoria 

dos Vereadores Evail Augusto dos Santos, José Antonio de Campos Silva e José Laercio 

Santos 

 

Moção de Pesar e Condolências nº 15/2018- Que seja registrado nessa Casa 

de Leis moção de pesar e condolências aos familiares do Sra. Malvina Feliciano Brasil. 

Autoria do Vereador Gentil Rodrigues dos Santos Filho 

 

 

 

 

 

Finalizada dia 16 de abril de 2018. 


